


Genitori Infanzia



MOTIVAZIONE 
DELLA SCELTA



Ho scelto questo Istituto perché

È vicino alla mia abitazione
Un altro figlio/a l'ha già
frequentata/la o lo sta

frequentando

Mi ha convinto un incontro
con i docenti e/o il

Dirigente Scolastico

Mi sono piaciuti gli
ambienti

Ho letto il Piano dell’offerta 
formativa

SI 85% 49% 53% 85% 49%

NO 15% 51% 47% 15% 51%
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Ritiene che
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La scuola coinvolga
adeguatamente i genitori nelle

iniziative

Il Dirigente Scolastico sia
disponibile all'ascolto delle

esigenze delle famiglie

I docenti siano disponibili
all'ascolto e alla risoluzione di

problemi

Le comunicazioni ai genitori
da parte della scuola (orari,

regole, avvisi ecc.) siano chiare

Vostro/a figlio/a venga
volentieri a scuola
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MOTIVAZIONE 
DELLA SCELTA



Ho scelto questa scuola perché:
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È vicino alla mia
abitazione

Un altro figlio/a l'ha già
frequentata/la o lo sta

frequentando

Me lo hanno
consigliato le maestre

Mi ha convinto un
incontro con i docenti

e/o il Dirigente
Scolastico

Mi sono piaciuti gli
ambienti

Ho letto il Piano 
dell’offerta formativa

Ti
to

lo
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e

Titolo asse



Ritiene che

Il Dirigente Scolastico sia
disponibile all'ascolto delle

esigenze delle famiglie

I docenti siano disponibili e
aperti al dialogo educativo

L'organizzazione didattica della
Scuola sia rispondente ai

bisogni di suo figlio/a

Suo figlio/a sia coinvolto
attivamente nella vita scolastica

Poco 8% 4%

Abbastanza 42% 34% 58% 38%

Molto 58% 58% 38% 62%
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Poco

Abbastanza

Molto



Genitori Primaria classi 
seconde-terze-quarte-quinte



Ritiene che

Il Dirigente Scolastico sia
disponibile all'ascolto delle

esigenze delle famiglie

I docenti siano disponibili e
aperti al dialogo educativo

L'organizzazione didattica
della Scuola sia rispondente

ai bisogni di suo figlio/a

Suo figlio/a sia coinvolto
attivamente nella vita

scolastica

Poco 6% 3% 9% 4%

Abbastanza 50% 53% 51% 55%

Molto 44% 44% 40% 41%
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Genitori Secondaria
Classi Prime



Ho scelto questo Istituto perché
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È vicino alla mia
abitazione

Un altro figlio/a l'ha già
frequentata/la o lo sta

frequentando

Me lo hanno consigliato
le maestre

Mi ha convinto un
incontro con i docenti

e/o il Dirigente
Scolastico

Mi sono piaciuti gli
ambienti

Ho letto il Piano 
dell’offerta formativa
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Titolo asse



Ritiene che
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Il Dirigente Scolastico sia disponibile
all'ascolto delle esigenze delle

famiglie

I docenti siano disponibili e aperti al
dialogo educativo

L'organizzazione didattica della
Scuola sia rispondente ai bisogni di

suo figlio/a

Suo figlio/a sia coinvolto attivamente
nella vita scolastica
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Titolo asse



Genitori Secondaria
Classi seconde e terze



Ritiene che
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Il Dirigente Scolastico sia disponibile
all'ascolto delle esigenze delle

famiglie

I docenti siano disponibili e aperti al
dialogo educativo

L'organizzazione didattica della
Scuola sia rispondente ai bisogni di

suo figlio/a

Suo figlio/a sia coinvolto attivamente
nella vita scolastica
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Personale ATA



Incarichi e responsabilità personale ATA
Ritiene
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1. I compiti e le responsabilità definiti
in modo chiaro e assegnati in base

alle competenze specifiche

2. I carichi di lavoro suddivisi in modo
equo

3. L’orario di lavoro funzionale ed 
adeguato ai compiti assegnati

4. La turnazione settimanale equa
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Organizzazione didattica

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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5. Dal DSGA ricevo
informazioni chiare in
merito agli ordini di

servizio

6. Pianifico con i colleghi 
l’organizzazione 

quotidiana del lavoro

7. La scuola in cui lavoro
ha mezzi e materiali

idonei allo svolgimento
dei miei incarichi

8. Le decisioni prese in
sede di riunione del

personale ATA vengono
rispettate in sede

operativa

9. Le riunioni del
personale ATA sono

sufficienti

10. Le norme sulla
sicurezza sono rispettate
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Rapporti con il personale e con gli alunni

11.Nell’ambiente in cui lavoro il 
clima relazionale si basa sulla 
fiducia e sulla collaborazione 

reciproca

12. Il rapporto con il Dirigente
Scolastico è soddisfacente

13. Il rapporto con il DSGA è
improntato sulla collaborazione

14. Sono soddisfatto/a dei rapporti
con il personale docente

Si 100% 100% 100% 100%
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